

Promóciós Szabályzat
Szülinapi 5x5=25% kedvezmény

A promóció érvényességi időtartama: **2023. január 23. 12:00 – 2023. január 28. 12:00.**

A promócióban részt vehet minden regisztrált magán Limo Felhasználó, aki a jelen szabályzatnak megfelelő utazásra bérel autót és utazása során a MOL Limo ÁSZF feltételeit betartja.

A kedvezmény mértéke 25%, amely kizárólag a perc-, óras-, és napidíjak árára, valamint 100km feletti extra km díjakra vonatkozik, regisztrációs-, havi-, és zónadíjakra, valamint büntetésekre, egyéb ÁSZF-ben rögzített díjakra nem érvényes.

A kedvezmény a **LIM05X5 kuponkód utazás előtti megadásával érvényesíthető**, mely kuponkód a promóciós időszakban több alkalommal is beváltható. A kedvezmény abban az esetben érvényes, ha a kuponkód beváltása – így a kuponnal történő bérlés megkezdése a promóciós időszak időtartama alatt történt, majd a bérlés befejezésére a kuponkód beváltását követő legkésőbb 24 órán sor került.

A kedvezmény nem váltható be készpénzre, ingyen percre vagy egyéb Limo kreditre.

A MOL Limonak jogában áll a kedvezményt bármikor visszavonni, a promóció feltételeit megváltoztatni a Felhasználók tájékoztatása mellett. MOL Limo nem vállal felelősséget az applikációval vagy a háttérrendszerrel kapcsolatos technikai problémákból eredő károkért. Amennyiben a kedvezmény nem kerül felhasználásra, úgy a MOL Limo nem tudja azt újra aktiválni, sem készpénzre váltani. A kedvezményről a MOL Limo Felhasználóit hírlevélben, Facebook posztban és Instagram sztoriban értesíti.

MOL Limo nem vállal felelősséget azért, ha a Felhasználó információ hiányában nem tudja igénybe venni a kedvezményt.

Az ÁSZF és vonatkozó Adatkezelési Tájékoztató itt érhető el:

[Microsoft Word - LIM0 ÁSZF es Adatvedelmi \(HU\) 20221102 korr nélkül.docx \(mollimo.hu\)](#)

[Microsoft Word - Limo-egységes adatvédelmi tájékoztató 20221102 HU.docx \(mollimo.hu\)](#)

Aktuális díjainkról az alábbi oldalon tudsz tájékozódni:

[MOL Limo - Van autód.](#)

MOL Limitless Mobility Kft.

MOL Limo Csapata